



ЮБИЛЕИ

© Б.Н.КОТИВ, В.Н.ЦЫГАН, А.К.ИОРДАНИШВИЛИ, 2017
УДК 616:355 (092 Гребнев Г.А.)



22 июня 2017 г. исполнилось 60 лет заведующему кафедрой челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова – главному стоматологу МО РФ, заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы запаса **Геннадию Александровичу Гребневу**.

Г.А.Гребнев родился в Магаданской области. После окончания средней школы учился на стоматологическом факультете Кубанского медицинского института им. Красной Армии, работал врачом-стоматологом в г. Грозном.

С 1981 по 2009 г. – в кадрах Вооруженных Сил, проходил военную службу врачом-стоматологом в ДВО и Центральной группе войск. С 1986 г. его профессиональная деятельность связана с ВМедА, где

он занимал должности от адъюнкта до заведующего кафедрой челюстно-лицевой хирургии и стоматологии – главного стоматолога МО РФ. В 1999–2000 гг. находился в Косово Поле (Югославия) в составе российского воинского контингента миротворческих сил в должности начальника стоматологического кабинета.

Геннадий Александрович – опытный, высококвалифицированный врач, известный специалист в области челюстно-лицевой хирургии и стоматологии, челюстно-лицевой хирург высшей квалификационной категории, автор и соавтор 5 патентов РФ на изобретения и более 230 научных работ, в т. ч. учебника «Военная стоматология» (2008) и др.

Заслуги Г.А.Гребнева перед Отечеством отмечены орденом «За военные заслуги» и многими медалями.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, командование и Ученый совет Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», товарищи и ученики сердечно поздравляют Геннадия Александровича Гребнева с 60-летием, желают ему доброго здоровья, счастья и новых творческих успехов.

© Д.П.ЗВЕРЕВ, А.Ю.ШИТОВ, А.Н.АНДРУСЕНКО, 2017
УДК 616:355 (092 Бобров Ю.М.)



13 июня 2017 г. исполнилось 80 лет бывшему заместителю начальника кафедры (физиологии подводного плавания) Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, кандидату медицинских наук, доценту полковнику медицинской службы в отставке **Юрию Михайловичу Боброву**.

Ю.М.Бобров родился в г. Павловский Посад Московской области. В 1960 г. окончил ВМедА им. С.М.Кирова и был назначен начальником медицинской службы подводной лодки Тихоокеанского флота. Неоднократно осуществлял медицинское обеспечение длительных походов подводных лодок на боевую службу. Во время автономных походов дважды оказывал квалифицированную хирургическую помощь по поводу острого аппендицита.

В 1972 г. после окончания адъюнктуры в ВМедА и защиты диссертации (1973) последовательно занимал должности преподавателя, старшего преподавателя, начальника учебной части и заместителя начальника кафедры (физиологии подводного плавания). После увольнения с военной службы (1993) по настоящее время работает в должности доцента этой кафедры.

Юрий Михайлович – автор (соавтор) более 200 научных работ, 2 учебников и 2 руководств к практическим занятиям для курсантов академии, 3 руководств для врачей ВМФ, 15 руководящих документов, 4 изобретений, научный руководитель двух диссертационных работ.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» поздравляют Юрия Михайловича Боброва с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших творческих успехов.